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Acest apropiat final de sezon din 
Superliga României a adus, așa cum era 
firesc, răspunsuri importante la multe din 
întrebările, perfect îndreptățite, ale fanilor 
fotbalului românesc. Întrebări, așteptări 
febrile, speranțe. Mai mult sau mai puțin 
concretizate. E adevărat, meciuri mai 
sunt, și încă extrem de importante, și mă 
refer, desigur, la meciurile de baraj, dar 
avem, totodată, și răspunsuri, așa cum 
am scris mai sus.

Astfel, ca să încep cu cei mai merituoși, 
cunoaștem deja numele noii campioane 
a României, cu o etapă înaintea încheierii 
meciurilor din play-off: este vorba, 
desigur, de Universitatea Craiova, care, 
învingând duminică, 17 mai, pe teren 
propriu, pe Universitatea Cluj, cu scorul 
de 5-0, a reușit să obțină o “distanță” de 
patru puncte față de universitarii clujeni, 

în clasament, cu doar 90 de minute 
rămase de jucat din întrecerea primelor 
șase…

Prin urmare, clubul din Craiova va 
reprezenta fotbalul românesc în UEFA 
Champions League, competiție în care 
îi dorim să obțină cât mai multe victorii! 
Mult succes în Europa, și din acest colț de 
pagină, campioanei României!

Știm, de asemenea, că în UEFA 
Europa League vom fi reprezentați de 
către Universitatea Cluj, locul secund 
în Superliga, iar în UEFA Conference 
League de către CFR 1907 Cluj, locul 3, 
dar și de învingătoarea din barajul care 
va opune pe Dinamo, locul 4 la finalul 
competiției, cu câștigătoarea din barajul 
dintre cele mai bune două echipe ale 
play-out-ului, FCSB și FC Botoșani. 
(Evident, cele mai bune cu licență pentru 
participarea în cupele europene.)

Până la acele momente însă avem 
și răspunsul, chiar dacă nu complet, la 
întrebarea privind retrogradarea.

Astfel, Metaloglobus București și 
Unirea Slobozia, locurile 10, respectiv 
9 în play-out, au retrogradat direct 
în Liga 2, iar Farul Constanța și FC 
Hermannstadt vor juca în barajele de 
menținere/ promovare cu Chindia 
Târgoviște, respectiv FC Voluntari. Apoi, 
sezonul competițional 2025-2026 se va fi 
încheiat, și-l vom pregăti și … aștepta pe 
următorul!

Dar mai avem până acolo. 
Deocamdată, până la întâlnirea noastră 
de săptămâna viitoare, doresc tuturor 
mult succes!

Să auzim numai de bine!
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EDITORIAL

Întrebări și răspunsuri
Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 9-a play off-out
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Alexandru Soare

Flavius Iacob Bozhidar Chorbadzhiyski

Filipe Coelho

Anderson Ceará

Pedro Nuno

Assad Al-Hamlawi

Anzor Mekvabishvili

Adel Bettaieb

Eddy Gnahoré

Alexandru Pașcanu Nicușor Bancu

FC METALOGLOBUS 

UTA ARAD FC HERMANNSTADT

FK CSIKSZEREDA MIERCUREA CIUC

OȚELUL GALAȚI

UNIVERSITATEA CRAIOVA

UNIVERSITATEA CRAIOVA

FC ARGEȘ

DINAMO

UNIVERSITATEA CRAIOVA

FC RAPID UNIVERSITATEA CRAIOVA

A făcut un meci perfect la debutul în SuperLigă.

Impecabilă! Așa poate fi apreciată evoluția 
apărătorului arădean.

A deschis scorul împotriva FCSB. A fost al 
doilea său gol în acest sezon.

A pregătit perfect duelul cu studenții clujeni, iar la final s-a 
bucurat de un succes imens, care pus capăt unei așteptări 

de 35 de ani fără titlu în Bănie.

A încheiat sezonul în aplauzele spectatorilor. A marcat 
pentru a șasea oară. 

Gol și pasă de gol. Unul dintre cei mai buni din SuperLigă 
pe postul său.

A marcat de două ori. Transferul lui s-a dovedit a fi un 
mare câștig pentru olteni.

A fost dirijorul echipei de la centrul terenului. A făcut 
excelent legătura între compartimente. În plus, a marcat 

un gol spectaculos.

A izbutit o dublă și a ajuns la 12 goluri în acest sezon, în 
care mai are și două pase decisive.

A consumat multă energie pe durata partidei, așa cum a 
făcut-o în majoritatea meciurilor din ediția în curs.

Și-a trecut numele pe lista marcatorilor într-
unul dintre cele mai spectaculoase meciuri 

din actuala ediție de play-off.
Și-a condus excelent echipa din postura de 

căpitan. A oferit și o pasă decisivă.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a noua play-off și play-out:
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 9-a play off-out
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă cele mai interesante 
cifre statistice înregistrate la finalul etapei a noua din play-off-ul și play-out-ul sezonului 
2025-2026 în SuperLiga României.

Primul gol în SuperLigă: Cristian Ignat (Petrolul Ploiești), Luan de Campos, Cristian Neicu 
(Oțelul Galați)
Debut în SuperLigă: Szabolcs Nyitra (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Alexandru Soare (FC 
Metaloglobus București), Dragoș Aftene (Oțelul Galați), Denis Colibășanu, Andrei Panait, 
David Avram (FCSB)
Meciul cu nr. 50 în SuperLigă: Esteban Orozco (FC Argeș), Ahmed Said (Unirea Slobozia)
Meciul cu nr. 100 în SuperLigă: Ionuț Rădescu (FC Argeș)
Meciul nr. 150 în SuperLigă: Dragoș Albu (FC Hermannstadt)
Meciul nr. 300 în SuperLigă: Adrian Păun (CFR 1907 Cluj)
Arbitru central debutant: Mihai Laurențiu Ene
TOP MARCATORI 
Jovo Lukic (Universitatea Cluj) – 18 goluri
Alexandru Dobre (FC Rapid), Florin Tănase (FCSB) - 15 goluri 
Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj), Sebastian Mailat (FC Botoșani) - 13 goluri
Marton Eppel (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Adel Bettaieb (FC Argeș) - 12 goluri
Assad Al-Hamlawi (Universitatea Craiova) - 11 goluri
Alexandru Ișfan (Farul Constanța), Ricardo Matos (FC Argeș), Darius Olaru (FCSB), Steven 
Nsimba (Universitatea Craiova) – 10 goluri
Valentin Costache (UTA Arad), Aurelian Chițu (FC Hermannstadt), Meriton Korenica (CFR 
1907 Cluj), Renato Espinosa (Unirea Slobozia) – 9 goluri
Marius Coman (UTA Arad), Dan Nistor (Universitatea Cluj), Conrado Holz (Oțelul Galați), 
Yassine Zakir (FC Metaloglobus București), Sergiu Buș (FC Hermannstadt) - 8 goluri
TOP PASATORI 
Alin Roman (UTA Arad), Issouf Macalou (Universitatea Cluj) – 14 pase decisive
Claudiu Petrila (FC Rapid) – 9 pase decisive
Florin Tănase (FCSB), Daniel Armstrong (Dinamo) – 8 pase decisive
Hervin Ongenda (FC Botoșani), Anderson Ceará (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Anzor 
Mekvabishvili (Universitatea Craiova), Silviu Balaure, Daniel Neguț (FC Hermannstadt) - 7 
pase decisive
Dan Nistor (Universitatea Cluj), Eduard Radaslavescu (Farul Constanța), Ștefan Baiaram 
(Universitatea Craiova), Cătălin Cîrjan (Dinamo), Darius Olaru (FCSB), Florin Purece (FC 
Metaloglobus București), Lóránd Pászka (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Tobias Christensen 
(FC Rapid), Ricardo Matos (FC Argeș)  – 6 pase decisive
NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competiţiile.





Nu în Mexic am participat prima oară la 
un turneu final după Război, ci în Finlanda. 
E foarte adevărat că nu era Cupa Mondială, 
de la care nu lipsiserăm la niciuna din 
primele trei ediţii, începând cu Uruguay 
1930, ştiţi, povestea de pe Conte Verde, 
ci de Jocurile Olimpice Helsinki 1952. Era 
a doua ediţie postbelică, după Londra 
1948, unde România, abia naţionalizată de 
comunişti, n-a putut fi prezentă pentru că 
era o ruină, prăbuşită economic şi social.

Dar în Finlanda, peste patru ani, 
Gheorghiu-Dej a zis „da”. Aşa s-a făcut 
că am ajuns acolo şi cu naţionala de 
fotbal. E drept, eram o remorcă la maşina 
sovietică, dar chiar şi aşa, Olimpiada 
n-a fost rea pentru noi. Iosif Sârbu a 
câştigat medalia de aur la tir, Vasile Tiţă 
– argintul la box, categoria mijlocie, iar 
bronzul a fost cucerit, simetric, tot de un 
tirist, Gică Lichiardopol, la pistol viteză 
şi Gheorghe Fiat la box, la semiuşoară. 
Toate acestea le-am găsit aşa cum, 
atât de uşor, o poate face oricine dintre 
dumneavoastră, căutând câteva secunde 
pe net. Ce nu e pe net şi mă ţine prizonier 
într-o poveste un pic melancolică şi cu 
siguranţă sentimentală e chiar felul cum 
am aflat-o, într-o dimineaţă din toamna 
lui 1994, undeva spre capătul din dreapta, 
cum ieşeai din lift, la etajul 3 al clădirii din 
strada Vasile Conta care adăpostea sediul 

„Gazetei Sporturilor”. Acolo, spre dreapta, 
erau birourile – mici cămări cu tocărie 
roasă şi ferestre înguste – de la fotbal. 
Aveam, ca orice redacţie care se respecta, 
birouri pentru şefi, pentru „administrativ”, 
pentru fotbal, pentru „sporturi” sau 
extra-fotbal, cum li se zicea, şi pentru 
„internaţional”.

Directorul Gazetei, care mă şi angajase 
de ceva vreme, era Ioan Chirilă, redactor-
şef – Laurenţiu Dumitrescu, adjuncţi 
erau Constantin Firănescu – „nea Bebe” şi 
Costică Macovei, iar şef la „Internaţional” 
era Emanuel Fântâneanu, care conducea 
şi APS-ul. La „Fotbal”, şef era Radu 
Urziceanu, din generaţia lui nea Vanea, 
dispărut între timp din lumea asta, ca şi 
nea Bebe Firănescu, nea Vanea Chirilă ori 
Pavel Peană, Şerban Ionescu, nea Mache, 
Eftimie Ionescu, şi câţi alţii, în amintirea 
cărora mă plec. În fine, e luni dimineaţă, 
e septembrie, cred, 1994. La 8 fix, nea 
Radu se aşează în uşă şi o închide. Dacă 
ai întârziat la şedinţa departamentului, 
trebuie să forţezi clanţa, apoi împingi uşor, 
vezi mâneca largă a lui nea Radu sprijinită 
în tocul uşii, spui pierdut şi respectuos 
„am întârziat, vă rog să...”, dar bătrânul 
şef de trib, caustic, ţi-o retează imediat: 
„Asta se vede, tinere! E 8 şi 10! 8 şi 10, nţ, 
nţ, nţ... Acum trebuie s-o iau de la capăt...” 
„Lasă, Radule, zice Gică Nertea, zi-i înainte, 
că-i explicăm noi p-ormă, în birou... 
Dă-i ’nainte!” Mă lipesc de un perete şi 
în câteva clipe bag de seamă că n-am 
pierdut nimic important: cine merge la 
etapă şi unde, cine şi cât are de scris astăzi, 
la ce pagină...

Ieşim. Merg în biroul din capăt, unde 
sunt cu Cristi Costache, cu Gică Nertea, 
iar alături, despărţiţi de cadrul unei uşi, 
Stelian Trandafirescu, Ioan Chilom şi 
George Rotaru, un erudit, soţul Marilenei 
Rotaru, ziarista din TVR atât de apropiată 
Casei Regale. Când, ca niciodată imediat 
după şedinţă, uşa se deschide şi intră nea 
Radu. Auzise de-o discuţie între mine şi 
Cristi Costache apropo de o invitaţie la 
Radio Total pe care trebuia s-o onorăm 
măcar unul dintre noi. „Am comentat, 

CRONICĂ

Voinescu și gazetarii (I)
  Material realizat de Marius Mitran
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măi băieţi, mult la radio. Şi la televiziune, 
dar mai mult la radio”, zice nea Radu şi-l 
văd trăgându-şi un scaun aproape. Se 
aşează lent, atent. Nu mai e ironic, ca 
adineauri, e la fel de atent la frază şi la 
detalii, dar surâde. Ceea ce e foarte rar. E 
un pic emoţionat, e viaţa lui! „După Război 
am început, eram student la Drept, abia 
venisem la Bucureşti.” Radu Urziceanu 
era „de pământ”, cum zicea Gică Nertea, 
din Târgovişte, fiu de avocat sau judecător, 
parcă, nu mai ştiu. Înalt, drept ca un şef 
de trib apaş, cult, amator de presă străină 
şi cărţi rare...  Rudă şi cu geniala Aura 
Urziceanu, cântăreaţa de jazz... În fine, nu 
contează. Şi asta pentru că povestea curge 
uluitor: „Şi ginerele lui Liviu Rebreanu, 
Radu Vasilescu, fusese, înainte de Război, 
crainic la Radio... Aşa şi eu! Ei, mă, băieţi, 
am comentat şi am văzut multe, dar meci 
ca ăla din ’52, de la Olimpiadă, n-am mai 

văzut. Şi scriu şi eu de o jumătate de secol 
aproape, de pe stadioane...”

Nea Radu era dinamovist şi avea, atunci, 
peste 70 de ani. Eu aveam 27 şi un băiat 
de o lună acasă, la Craiova. Ascult. E 
dimineaţă, e frumos afară, e chiar cald. Nea 
Radu e, totuşi, în pulover. „Atunci am văzut 
cea mai bună echipă a lumii, Ungaria lui 
Ferenc Puskas, a lui Lorant, Kocsis, Czibor, 
Hidegkuti... Peste doi ani avea să joace 
finala Campionatului Mondial din Elveţia, 
cu RFG. În minutul 10 aveau 2-0, după ce 
în grupe îi bătuseră pe nemţi cu 8-3! În 
sferturi, 9-0 cu Coreea... Tot în anii ăia au 
bătut Anglia, pe Wembley, cu 6-3, prima 
înfrângere a englezilor acasă, din istorie. Şi 
ce înfrângere... Dar să mă întorc la meciul 
meu, s-a jucat la Turku. Turku nu e în 
Turcia, cum ai fi tentat să crezi, Georgică!”
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